
アンケート集計結果 実施期間:R6.5.31～R6.6.10
区分 全体
対象世帯数: 1,902
回答数 1,765
回答率 92.8%

校名:朝日みどり小学校  (小川小学校と朝日みどり小学校の統合について) 園名:高南保育園・村上幼稚園  (小川小学校と朝日みどり小学校の統合について)
家庭数 49 児童数 61 家庭数 32 児童数 39
回答数 49 回答数 32
回答率 100.0% 回収率 100.0%
区分 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 合　計 率 区分 未満児 年少 年中 年⾧ 合　計 率

賛  成 3 1 2 2 3 3 14 28.0% 賛  成 5 0 3 4 12 37.5%
どちらかといえば賛成 2 3 0 3 4 6 18 36.0% どちらかといえば賛成 2 6 3 2 13 40.6%
どちらともいえない 2 2 1 3 1 3 12 24.0% どちらともいえない 0 0 1 1 2 6.3%
どちらかといえば反対 0 1 0 0 1 0 2 4.0% どちらかといえば反対 0 0 0 2 2 6.3%
反　対 0 3 1 0 0 0 4 8.0% 反　対 0 0 1 2 3 9.4%
選択なし 0 0.0% 選択なし 0 0.0%

計 7 10 4 8 9 12 50 100.0% 計 7 6 8 11 32 100.0%
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小川小学校と朝日みどり小学校の統合について

（朝日みどり小学校）
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■主な意見
【賛成】
・学習・生活・行事が充実する。
・児童数の減少に対応できる。
・多様性への適応。

【どちらともいえない】
・子どもたちの負担への懸念。
・学校がなくなる事による地域への影響。
・小規模校の良さもある。

【反対】
・少人数制の良さもある。
・学校行事がどうなるのか不安。
・通学距離の延⾧。

■主な意見
【賛成】
・多くの人に触れたほうが良い。
・少人数による活動に影響がある。
・適正とされる規模で学ばせたい。学校や地域に差があ
るのは不公平である。

【どちらともいえない】
・学校が無くなってほしくない。
・通学距離が遠くなる。

【反対】
・多感の時期なので馴染めるかが不安。
・少人数が伸び伸びと育つ。
・通学距離が遠くなる。
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小川小学校と朝日みどり小学校の統合について

（高南保育園）
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